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Periodeberetning Halden Kulturråd 

2009 – 2010
Halden Kulturråd (HK) har i perioden bestått av 
Wenche Erichsen, leder, Martin Fredheim Andersen, Christer Jensen, Magne Rekstad, Toril Brekke. Vara Geir Andersen og Inger Olsen. Valgkomité har vært Trine Wille, Else Milde, Veronica Mittet.
Toril Brekke gikk i perioden ut av kulturrådet da hun ble valgt til leder av politisk utvalg for kultur og idrett.

Rådsmøter
HK har etter omorganiseringen hatt som ambisjon å komme ut og knytte kontakter i kulturmiljøene. Dette er et arbeid HK har begynt på, men det vil ta tid og vi er nødt til å bruke tid og bygge stein på stein.
Derfor har HK lagt sine rådsmøter til ulike steder. 

Vi har den 6. april 2009 hatt et møte på Erlandsens Konditori, som bl.a. la frem planer for kulturvirksomheten, ved siden av ordinær kafé-drift.

Den 19. mai 2009 var det rådsmøte på Kaserna, der vi hadde møte med politisk utvalg for kultur og idrett, der hensikten var en gjensidig presentasjon og en plan for det videre samarbeidet. På møtet deltok også Monia Berger som orienterte for sine planer for Sentrum Scenehus.

Den 9. juni 2009 var rådsmøtet lagt til Prestebakke der historielagene i kommunen orienterte om virksomheten. 

Den 17. juni 2009 var rådsmøtet lagt til Halden Bibliotek og møte med representanter for enhet for kultur og idrett, som presenterte omorganiseringen av bl. a Kulturskolen.
Halden Kulturråd ga sin tilslutning til planene i en høringsuttalelse.
Den 3. juli 2009 var møtet lagt til Halden Frivilligsentral, der bl.a. Trine Wille orienterte om Prosjekt K (Konservativen).


 I løpet av sommeren 2009 måtte HK flytte ut av lokalene i gamle konservativen og fikk et nytt kontor av Halden kommune i kinobygget, i etasjen over Halden Idrettsråd. Her var det naturligvis en del dugnadsvirksomhet for rydding og etablering.

Den 28. september 2009 kunne vi ha vårt første rådsmøte på det nye kontoret.
Rådet vedtok bl. å sende rådsmedlem Martin Fredheim Andersen som representant til Landskonferansen for Musikkrådene 23.-25. oktober 2009 i Hurdal.
Det er normalt at alle byer har egne musikkråd. I Halden er det kulturrådet som representerer.

På Rådsmøtet den  27. oktober 2009 deltok bl.a. representanter fra politisk utvalg for kultur og idrett.
Andre saker på møtet var bl.a. planlegging av Åpent møte 3. nov. 2009.

På sakslisten på rådsmøtet 23. november 2009 sto Kulturbudsjettet for 2010 i Halden kommune. Etter bl.a. innspill fra kulturlivet kom Halden Kulturråd med en uttalelse, Kulturens juleønsker 2009.

I 2010 har det vært tre ordinære rådsmøter.

Øvrige møter
Leder i HK har deltatt på fire møter i Halden Næringsråd i perioden. Leder har også deltatt på ett årsmøte og to møter og seminarer i Østfold Musikkråd. Dessuten ett møte i Halden Politiråd.
Det har også vært jevnlige møter i Halden Historiske Festspill (2014).
Leder i HK har også hatt flere møter med Stein Cato Røsnæs, enhetsleder for Kultur og Idrett og har på denne måten god kontakt med administrasjonen i Halden kommune.
Det har også vært møter mellom leder i HK og leder av politisk utvalg for idrett og kultur John Østenvig, og nåværende leder Toril Brekke.

Den 3. november 2009 ble det arrangert, i samarbeid med Halden kommune, et møte i Black Box om Konservativen, i forbindelse med etablering av ungdomsklubb i lokalene.

Den 9. november 2009 ble det arrangert et møte i Fredrikshalds Teater om kommunens kulturbudsjett for 2010. Tilstede var kommunalsjef Åsmund Bråtekas og enhetsleder Stein Cato Røsnæs.

HK var også tilstede (tilhørere) på møte 24. november 2009 i politisk utvalg for kultur og idrett, der opprettelsen av ungdomsklubb var tema.
HK er for øvrig tilstede på de fleste møtene i dette utvalget.

Den 30. november 2009 ble det avholdt et møte om etablering av Halden Scenekunstråd, der HK også var tilstede.

På nyåret (xx. januar 2010) tar HK initiativ til et samarbeidsmøte mellom Halden kommune, HK og det nyetablerte scenekunstrådet.
Nå tas det initiativ til et åpent møte om kultur og kulturpolitikk den 7. april 2010, med besøk av Lars Vik fra Grenland Friteater.
Leder i HK har også deltatt i juryen i Halden Rotarys kulturpris. Leder representerer på en rekke arrangemnter, konserter, utstillinger og lignende.
Dessuten svares det på brev og andre henvendelser angående søknader og lignende, samt at vi forestår videresending og formidling av kontakt.

Møtereferater ligger i sin helhet ute på våre nettsider; www.haldenkulturrad.no. Der ligger også møtedatoer i politisk utvalg for kultur og idrett, samt linker til kommunens møtereferater og linker til avisartikler, spes. HA. 

Uttalelser fra HK
I perioden har HK kommet med følgende uttalelser:
Ved åpningen av Bom Kræsj Bang den 28. mars 2009 holdt leder av HK en tale der hovedbudskapet var bevaring av Konservativen.
15. april 2009 
Uttalelse i forbindelse med nedleggelse av danselinja ved Halden videregående skole.

22. juni 2009 
HK ble bedt om å komme med en høringsuttalelse om Flerbrukshall i Halden.

22. juni 2009 
Høringsuttalelse: Ny organisering Enhet for Kultur og Idrett 2009
8. november 2009 
Høringsuttalelse: Fylkesplan kultur
17. november 2009
Uttalelse fra Halden Kulturråd i forbindelse med dagens utspill i Halden Arbeiderblad om et eget teaterråd i Halden.
24. november 2009
Kulturens juleønsker 2009, om kulturbudsjettet i Halden kommune for 2010. 
5. februar 2010
Uttalelse i forbindelse med kommunens bruk av Black Box Sparebanksalen.

Alle uttalelser ligger ute på nettsidene.
Halden 8. april 2010



Wenche Erichsen
Leder
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