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Måldokumentet

Dette dokument beskriver Halden Kulturråd sine mål og meninger. Dokumentet skal fungere som et visjonsdokument for hvor man ønsker kultur i Halden og hvilke mål man setter seg. Dette skal ligge til grunn når man behandler Halden Kulturråd sitt arbeidsprogram og når Halden Kulturråd skal gjøre sine vedtak. Dokumentet behandles ved kulturtinget hvert år. Dette dokumentet gjelder fra Kulturtinget 2005 og frem til neste Kulturting.

Kulturrådets formål

Halden Kulturråd har som formål å være rådgivende og påvirkende organ for kulturen i Halden. (ref. KRS§1)

Kulturrådets visjon

Kultur er det felleskap av ideer, verdier og normer som et samfunn, det vil si, en gruppe mennesker, har og som de forsøker å føre videre til den kommende generasjon.

Kulturrådets visjon er å skape et opplevelsessamfunn i Halden! 

De fleste i Halden i dag har dekket sine grunnleggende materielle behov. I fremtiden vil det i større grad være opplevelser vi etterspør, som opplevelser av kultur og kunst, naturopplevelser, opplevelser av samhold og av å være til nytte for andre.

I opplevelsessamfunnet – hvor livskvalitet, kulturopplevelse og meningsfulle fritidsaktiviteter er mer sentralt enn før, vil alle mennesker får mulighet til å videreføre sin kultur gjennom sine uttrykk!

Gjennom rådgivning, nettverksbygging, og synliggjøring av alle kulturuttrykk, vil Halden Kulturråd bli en viktig aktør for utviklingen av Halden.

Kulturrådets målsetting

· Kulturrådet skal være den samlende enheten for alle kultur i Halden ved å tilegne seg oversikt over dens ulike kategorier og lager et nettverk av disse.

· Kulturrådet skal være en pådriver for at alle kulturkategorier får frem sitt syn ved å være synlig i lokalmiljøet.

· Kulturrådet skal gjennom sitt arbeid, kunne gi råd og innspill til privat og offentlig sektor om ønskede tiltak for å gi forutsigbare rammevilkår for alle kulturkategorier. 
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